

Придут Спасы – будут и припасы!

Добавил(а) Administrator

30.08.18 22:54 - Последнее обновление 30.08.18 23:29

Август богат праздничными датами. Три из них называются в народе «Спасами». Медовый, яблочный, ореховый ... За вкусными названиями скрываются важные христианские праздники, посвященные Спасителю: Происхождения честных древ Креста Господня, Преображения и Нерукотворного образа. Имея большое религиозное значение, эти праздники прочно вплелись в быт, в обряды, в традиции нашего народа.



В честь «Спасов», по благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия, в городе Чайковском состоялись традиционный Крестный ход и благодарственный молебен с освящением природных даров. Чайковское благочиние приняло участие в большом городском фестивале «Спасские гуляния», организованном районным центром развития культуры. Праздник развернулся на «Аллее Славы». Три дня, с 24 по 26 августа, жители и гости Чайковского имели возможность окунуться в мир народного творчества и гостеприимства, ремесленного искусства и мастерства, музыкальной культуры и национальной кухни.

Придут Спасы – будут и припасы!

Добавил(а) Administrator

30.08.18 22:54 - Последнее обновление 30.08.18 23:29



